




PROFIEL VAN DE RESPONDENTEN

Gemiddelde leeftijd

Leeftijd * Geslacht

VLAANDEREN

Leeftijd

m

v

x

GA

Totaal

TERVUREN

Leeftijd

N

m 55

v 70

GA 0

Totaal 126

Woont samen met een partner Woont samen met één of beide ouders

VL T VL T

Ja 76% 77% Ja 7% 6%

Nee 24% 23% Nee 93% 94%

TOTAAL 100% 100% TOTAAL 100% 100%

Beantwoord 99 Beantwoord 100

Overgeslagen 27 Overgeslagen 26

76+-25

5%

5%

4%

17%

18%

22%

23%

26-35 36-45 46-55 56-65 66-75

13%

11%

0%

3%

0%

0%

5%

3%

14%

9%

17%

0%

31%

21%

16%

0%

6%

-25

11%

17%

26%

26-35

9%

10%

6%

2%

7%

6%

4%

66-7556-6546-55

15%

20%

4%

13%

18%

4%

7%30%

0%

6%

76+

31%

17%

0%

24%

15%

14%

0%

14%

mannen

vrouwen

x

geen antwoord

Totaal

43%

56%

mannen

vrouwen 

54

49

%

Vlaanderen TERVUREN

Vlaanderen

54

50

44%

1%

0%

100%

%N

0%

1%

100%

55

1

0

126

70 56%

TERVUREN

x 48

0%

22%

3%

17%

22%

24%

7%

16%

23%

10%

36-45

11%
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Aantal inwonende kinderen Volgt dagonderwijs

VL T VL T

0 48% 41% Ja 6% 7%

1 14% 16% Nee 94% 93%

2 20% 27% TOTAAL 100% 100%

3 7% 7%

4 1% 3% Beantwoord 101

5 of meer 0% 0% Overgeslagen 25

Beantwoord 90

Overgeslagen 36

 (Slechts één antwoord mogelijk) Werkt momenteel

VL T VL T
Geen 0% 1% Ja 63% 65%

Lager onderwijs 1% 0% Nee 37% 35%

Lager secundair onderwijs 6% 5% TOTAAL 100% 100%

Hoger secundair onderwijs 25% 15%

Bachelor/ regentaat 33% 38% Beantwoord 102

Master/ doctoraat/ licentiaat 31% 38% Overgeslagen 24

Post-doctoraat 1% 0%

Andere 3% 2%

TOTAAL 100% 100%

Beantwoord 99

Overgeslagen 27

VL T

ongeschoolde arbeider 1% 0%

geschoolde arbeider 4% 1%

bediende 38% 40%

hoger bediende / kader 25% 24%

onderwijzer/leerkracht/ docent 13% 10%

zelfstandig ondernemer 6% 12%

land- en/of tuinbouwer 0% 0%

vrij beroep 3% 3%

ik heb nog nooit gewerkt 2% 0%

andere 8% 11%

TOTAAL 100% 100%

Beantwoord 101

Overgeslagen 25

Hoogste getuigschrift of diploma dat men (tot hiertoe) 

behaalde

Categorie (laatste) hoofdberoep
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DEELNAME AAN CULTUUR

Hoe vaak in de voorbije zes maanden...

VL T VL T VL T

15% 12% 44% 47% 40% 41%

20% 12% 43% 48% 38% 41%

34% 27% 41% 48% 25% 24%

18% 15% 45% 49% 37% 36%

17% 20% 26% 29% 57% 51%

12% 4% 32% 31% 56% 65%

65% 60% 23% 23% 12% 17%

41% 42% 36% 39% 23% 18%

VRIJWILLIGERSWERK

Ben je actief als vrijwilliger?

VL T

Nee 46% 50%

Ja 54% 50%

Gemiddeld aantal uur 16 15

Beantwoord 100

Overgeslagen 26

Nooit

Soms (1 of 

2 keer)

... heb je een vorming gevolgd (bijv. bij Vormingplus, 

amateurkunstenorganisatie, jeugdhuizen...)

... ben je bij een gemeenschapsactiviteit geweest (bijv. deelmarkt, 

repaircafé, seniorenwandeling, etc.)

...heb je een museum of tentoonstelling bezocht?

Vaak (meer 

dan 2 keer)

...heb je een toneelvoorstelling, dansvoorstelling, cabaret of andere 

podiumvoorstelling bezocht (concerten niet inbegrepen)?

...heb je een concert (klassiek, rock, chanson, kleinkunst, …) 

bijgewoond?

...ben je naar de film in een bioscoop (of in een andere zaal) geweest?

...heb je een openbare bibliotheek bezocht?

... ben je in een cultuur- of gemeenschapscentrum geweest?

4
6

%

5
0

%

5
4

%

5
0

%

V L A A N D E R E N T E R V U R E N

Nee Ja
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ORGANISEREN

VL T

Ja 43% 38%

Wel geprobeerd, maar niet gelukt 2% 0%

Nee 55% 62% Beantwoord 108

TOTAAL 100% 100% Overgeslagen 18

ONDERSTEUNING BIJ HET ORGANISEREN

Deze vraag werd voorgelegd aan hen die "Ja" of "Wel geprobeerd, maar niet gelukt" antwoordden.

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

6% 6% 15% 8% 29% 31% 34% 42% 16% 14% 5% 10%

10% 5% 18% 14% 24% 24% 29% 32% 19% 24% 3% 8%

2% 0% 8% 3% 18% 17% 40% 47% 32% 33% 5% 10%

3% 0% 11% 8% 25% 36% 42% 25% 19% 31% 6% 10%

5% 3% 35% 29% 31% 26% 19% 21% 10% 21% 10% 15%

Het is duidelijk met welke administratieve 

verplichtingen ik rekening moet houden als ik 

in mijn gemeente iets organiseer

Als ik een culturele activiteit in mijn gemeente 

organiseer dan kan ik die bekend maken via 

de communicatiekanalen van mijn gemeente

Ik vind dat er te veel administratieve 

verplichtingen zijn in mijn gemeente als ik iets 

organiseer

Heeft in de voorbije vijf jaar al eens een openbare culturele 

activiteit georganiseerd

Niet akkoord

Ik weet het 

niet

Helemaal 

akkoordAkkoord

Min of meer 

akkoord

Mijn gemeente zorgt voor voldoende advies 

en begeleiding bij het organiseren van 

plaatselijke activiteiten

Helemaal 

niet akkoord

Ik vind dat er in mijn gemeente voldoende 

aanbod is aan betaalbare, aangepaste ruimte 

om te vergaderen, te experimenteren, op te 

treden of te exposeren

43%

38%

2%

0%

55%

62%

V L A A N D E R E N

T E R V U R E N

Ja Wel geprobeerd, maar niet gelukt Nee
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MENINGEN OVER CULTUUR IN DE GEMEENTE

BIBLIOTHEEK

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

2% 2% 3% 1% 8% 4% 29% 20% 59% 74% 2% 3%

2% 2% 5% 4% 13% 9% 41% 42% 40% 43% 10% 10%

2% 4% 6% 5% 16% 16% 37% 37% 39% 39% 4% 3%

3% 3% 14% 9% 28% 28% 37% 44% 18% 16% 17% 22%

3% 1% 10% 3% 18% 13% 41% 46% 28% 38% 8% 12%

4% 1% 18% 11% 28% 23% 32% 40% 17% 25% 11% 14%

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord Akkoord

Helemaal 

akkoord

Ik weet het 

niet

De bibliotheek in mijn gemeente is vlot 

bereikbaar

Het aanbod van de bibliotheek in mijn 

gemeente is voldoende ruim

Ik vind het belangrijk dat in de bibliotheek van 

mijn gemeente tentoonstellingen, 

auteurslezingen, cursussen, etc plaatsvinden

In de bibliotheek van mijn gemeente vinden 

voldoende tentoonstellingen, 

auteurslezingen, cursussen, etc plaats

De openingsuren van de bibliotheek in mijn 

gemeente zijn voldoende ruim

De bibliotheek van mijn gemeente is een 

goede plaats om anderen te ontmoeten

2%

2%

2%

3%

3%

4%

3%

5%

6%

14%

10%

18%

8%

13%

16%

28%

18%

28%

29%

41%

37%

37%

41%

32%

59%

40%

39%

18%

28%

17%

D e  b i b l i o t h e e k  i n  m i j n  g e m e e n t e  i s  v l o t  
b e r e i k b a a r

H e t  a a n b o d  v a n  d e  b i b l i o t h e e k  i n  m i j n  g e m e e n t e  
i s  v o l d o e n d e  r u i m

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  i n  d e  b i b l i o t h e e k  v a n  
m i j n  g e m e e n t e  t e n t o o n s t e l l i n g e n ,  …

I n  d e  b i b l i o t h e e k  v a n  m i j n  g e m e e n t e  v i n d e n  
v o l d o e n d e  t e n t o o n s t e l l i n g e n ,  a u t e u r s l e z i n g e n ,  …

D e  o p e n i n g s u r e n  v a n  d e  b i b l i o t h e e k  i n  m i j n  
g e m e e n t e  z i j n  v o l d o e n d e  r u i m

D e  b i b l i o t h e e k  v a n  m i j n  g e m e e n t e  i s  e e n  g o e d e  
p l a a t s  o m  a n d e r e n  t e  o n t m o e t e n

B I B L I O T H E E K  ( V L A A N D E R E N )

2%

2%

4%

3%

1%

1%

1%

4%

5%

9%

3%

11%

4%

9%

16%

28%

13%

23%

20%

42%

37%

44%

46%

40%

74%

43%

39%

16%

38%

25%

D e  b i b l i o t h e e k  i n  m i j n  g e m e e n t e  i s  v l o t  
b e r e i k b a a r

H e t  a a n b o d  v a n  d e  b i b l i o t h e e k  i n  m i j n  g e m e e n t e  
i s  v o l d o e n d e  r u i m

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  i n  d e  b i b l i o t h e e k  v a n  
m i j n  g e m e e n t e  t e n t o o n s t e l l i n g e n ,  …

I n  d e  b i b l i o t h e e k  v a n  m i j n  g e m e e n t e  v i n d e n  
v o l d o e n  t e n t o o n s t e l l i n g e n ,  a u t e u r s l e z i n g e n ,  …

D e  o p e n i n g s u r e n  v a n  d e  b i b l i o t h e e k  i n  m i j n  
g e m e e n t e  z i j n  v o l d o e n d e  r u i m

D e  b i b l i o t h e e k  v a n  m i j n  g e m e e n t e  i s  e e n  g o e d e  
p l a a t s  o m  a n d e r e n  t e  o n t m o e t e n

B I B L I O T H E E K  ( G E M E E N T E )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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VL T

74% 82%

8% 3%

6% 2%

15% 11%

4% 1%

Ga je regelmatig naar de bibliotheek in een omliggende gemeente?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

Nee

0%

0%

0%

8%

0%

Vaak (meer 

dan 2 keer)

33%

Bezoek aan bib in afgelopen 6 maanden

Totaal

100%

0%

75%

100%

92%

100%

Ja, omdat de locatie beter is 

(bijv. op weg naar het werk, 

dichter bij huis…)

Ja, omdat de openingsuren 

beter zijn

Ja, omdat het aanbod 

(boeken, dvd’s, …) 

beter/groter is

Ja, omdat er meer/betere 

activiteiten zijn (bijv. 

vorming, lezing, …)

100%

Nooit

Vraag over-

geslagen

29%

Soms (1 of 2 

keer)

25%

0%

0%

0%

100%

100%

100%

20%

0%

0%

18%

74%

8% 6%
15%

4%

82%

3% 2%
11%

1%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

N e e J a ,  o m d a t  d e  
l o c a t i e  b e t e r  i s  

( b i j v .  o p  w e g  n a a r  
h e t  w e r k ,  d i c h t e r  

b i j  h u i s … )

J a ,  o m d a t  d e  
o p e n i n g s u r e n  b e t e r  

z i j n

J a ,  o m d a t  h e t  
a a n b o d  ( b o e k e n ,  

d v d ’ s ,  … )  
b e t e r / g r o t e r  i s

J a ,  o m d a t  e r  
m e e r / b e t e r e  

a c t i v i t e i t e n  z i j n  
( b i j v .  v o r m i n g ,  

l e z i n g ,  … )

B E Z O E K  VA N  B I B  I N  O M L I G G E N D E  G E M E E N T E

Vlaanderen Tervuren
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CULTUUR- EN GEMEENSCHAPSCENTRA

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

5% 1% 14% 11% 26% 25% 35% 44% 21% 19% 3% 0%

4% 3% 9% 3% 21% 20% 41% 50% 26% 23% 16% 22%

1% 0% 3% 4% 15% 13% 42% 37% 38% 46% 3% 0%

6% 5% 19% 13% 29% 36% 32% 31% 14% 16% 14% 22%

2% 0% 7% 2% 20% 16% 42% 44% 28% 39% 6% 4%

Het aanbod van het CC/GC van mijn 

gemeente voldoet aan mijn verwachtingen

Verenigingen, kunstenaars e.a. kunnen 

voldoende beroep doen op de infrastructuur 

van het CC/GC

Ik vind het belangrijk dat het cultuur- of 

gemeenschapscentrum ook experimentele en 

vernieuwende projecten programmeert

Het cultuur- of gemeenschapscentrum van 

mijn gemeente programmeert voldoende 

experimentele en vernieuwende projecten

Helemaal 

akkoord

Ik weet het 

niet

Het cultuur- of gemeenschapscentrum van 

mijn gemeente is een goede plaats om 

anderen te ontmoeten

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord Akkoord

5%

4%

1%

6%

2%

14%

9%

3%

19%

7%

26%

21%

15%

29%

20%

35%

41%

42%

32%

42%

21%

26%

38%

14%

28%

H e t  a a n b o d  v a n  h e t  C C / G C  v a n  m i j n  g e m e e n t e  
v o l d o e t  a a n  m i j n  v e r w a c h t i n g e n

V e r e n i g i n g e n ,  k u n s t e n a a r s  e . a .  k u n n e n  v o l d o e n d e  
b e r o e p  d o e n  o p  d e  i n f r a s t r u c t u u r  v a n  h e t  C C / G C

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  h e t  c u l t u u r - o f  
g e m e e n s c h a p s c e n t r u m  o o k  e x p e r i m e n t e l e  e n  

v e r n i e u w e n d e  p r o j e c t e n  p r o g r a m m e e r t

H e t  c u l t u u r - o f  g e m e e n s c h a p s c e n t r u m  v a n  m i j n  
g e m e e n t e  p r o g r a m m e e r t  v o l d o e n d e  

e x p e r i m e n t e l e  e n  v e r n i e u w e n d e  p r o j e c t e n

H e t  c u l t u u r - o f  g e m e e n s c h a p s c e n t r u m  v a n  m i j n  
g e m e e n t e  i s  e e n  g o e d e  p l a a t s  o m  a n d e r e n  t e  

o n t m o e t e n

CULTUUR- EN GEMEENSCHAPSCENTRA (VLAANDEREN)

1%

3%

0%

5%

0%

11%

3%

4%

13%

2%

25%

20%

13%

36%

16%

44%

50%

37%

31%

44%

19%

23%

46%

16%

39%

H e t  a a n b o d  v a n  h e t  C C / G C  v a n  m i j n  g e m e e n t e  
v o l d o e t  a a n  m i j n  v e r w a c h t i n g e n

V e r e n i g i n g e n ,  k u n s t e n a a r s  e . a .  k u n n e n  v o l d o e n d e  
b e r o e p  d o e n  o p  d e  i n f r a s t r u c t u u r  v a n  h e t  C C / G C

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  h e t  c u l t u u r - o f  
g e m e e n s c h a p s c e n t r u m  o o k  e x p e r i m e n t e l e  e n  …

H e t  c u l t u u r - o f  g e m e e n s c h a p s c e n t r u m  v a n  m i j n  
g e m e e n t e  p r o g r a m m e e r t  v o l d o e n d e  …

H e t  c u l t u u r - o f  g e m e e n s c h a p s c e n t r u m  v a n  m i j n  
g e m e e n t e  i s  e e n  g o e d e  p l a a t s  o m  a n d e r e n  t e  …

CULTUUR- EN GEMEENSCHAPSCENTRA (GEMEENTE)

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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VL T

48% 53%

5% 3%

2% 1%

34% 25%

Ga je regelmatig naar een cultuur- of gemeenschapscentrum in een omliggende 

gemeente? (Meerdere antwoorden mogelijk)

Nee 100%14%42% 38% 6%

100% 0%

Bezoek aan CC/GC in afgelopen 6 maanden

Vaak (meer 

dan 2 keer)

Soms (1 of 2 

keer) Nooit

Vraag over-

geslagen Totaal

77% 20% 0%

100%

100%

100%

0% 0%

3%

Ja, omdat de locatie beter is 

(bijv. op weg naar het werk, 

dichter bij huis…)

Ja, omdat de openingsuren 

beter zijn

Ja, omdat er meer/betere 

activiteiten en 

voorstellingen zijn (bijv. 

vorming, lezing, …)

67% 33% 0% 0%

48%

5%
2%

34%

53%

3% 1%

25%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Nee Ja, omdat de locatie beter is 
(bijv. op weg naar het werk, 

dichter bij huis…)

Ja, omdat de openingsuren
beter zijn

Ja, omdat er meer/betere 
activiteiten en 

voorstellingen zijn (bijv. 
vorming, lezing, …)

CC/ GC IN DE REGIO

Vlaanderen Tervuren
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ERFGOED

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

5% 2% 12% 7% 26% 27% 40% 49% 17% 15% 10% 13%

5% 2% 14% 12% 26% 25% 38% 42% 17% 20% 9% 11%

4% 2% 13% 5% 25% 26% 40% 48% 18% 18% 20% 19%

Beantwoord 113
Overgeslagen 13

Mijn gemeente promoot voldoende het lokaal 

erfgoed en patrimonium

Mijn gemeente ondersteunt 

erfgoedverenigingen en -organisaties 

voldoende (plaats om erfgoed te bewaren, 

naar buiten komen via tentoonstellingen, 

website, ...)

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord Akkoord

Helemaal 

akkoord

Ik weet het 

niet

Mijn gemeente investeert voldoende in en 

draagt voldoende zorg voor het 

lokaal erfgoed en patrimonium

5%

5%

4%

12%

14%

13%

26%

26%

25%

40%

38%

40%

17%

17%

18%

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  e n  d r a a g t  
v o l d o e n d e  z o r g  v o o r  h e t  l o k a a l e r f g o e d  e n  

p a t r i m o n i u m

M i j n  g e m e e n t e  p r o m o o t  v o l d o e n d e  h e t  l o k a a l  
e r f g o e d  e n  p a t r i m o n i u m

M i j n  g e m e e n t e  o n d e r s t e u n t  e r f g o e d v e r e n i g i n g e n  
e n  - o r g a n i s a t i e s  v o l d o e n d e  ( p l a a t s  o m  e r f g o e d  t e  

b e w a r e n ,  n a a r  b u i t e n  k o m e n  v i a  
t e n t o o n s t e l l i n g e n ,  w e b s i t e ,  . . . )

E R F G O E D  ( V L A A N D E R E N )

2%

2%

2%

7%

12%

5%

27%

25%

26%

49%

42%

48%

15%

20%

18%

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  e n  d r a a g t  
v o l d o e n d e  z o r g  v o o r  h e t  l o k a a l e r f g o e d  e n  

p a t r i m o n i u m

M i j n  g e m e e n t e  p r o m o o t  v o l d o e n d e  h e t  l o k a a l  
e r f g o e d  e n  p a t r i m o n i u m

M i j n  g e m e e n t e  o n d e r s t e u n t  e r f g o e d v e r e n i g i n g e n  
e n  - o r g a n i s a t i e s  v o l d o e n d e  ( p l a a t s  o m  e r f g o e d  t e  

b e w a r e n ,  n a a r  b u i t e n  k o m e n  v i a  
t e n t o o n s t e l l i n g e n ,  w e b s i t e ,  . . . )

E R F G O E D  ( G E M E E N T E )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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LEREN IN DE VRIJE TIJD

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

3% 0% 14% 8% 25% 22% 36% 42% 21% 28% 4% 5%

3% 1% 12% 7% 22% 24% 38% 39% 25% 29% 5% 14%

Beantwoord 108
Overgeslagen 18

In mijn gemeente zijn er voldoende 

mogelijkheden om zich artistiek te 

ontwikkelen (toneelspelen, creatief schrijven, 

muziek maken,...)

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord Akkoord

Helemaal 

akkoord

In mijn gemeente zijn er voldoende kansen 

om in de vrije tijd iets bij te leren via 

workshops, cursussen, voordrachten, …

Ik weet het 

niet

3%

3%

14%

12%

25%

22%

36%

38%

21%

25%

I n  m i j n  g e m e e n t e  z i j n  e r  v o l d o e n d e  k a n s e n  o m  i n  
d e  v r i j e  t i j d  i e t s  b i j  t e  l e r e n  v i a  w o r k s h o p s ,  

c u r s u s s e n ,  v o o r d r a c h t e n ,  …

I n  m i j n  g e m e e n t e  z i j n  e r  v o l d o e n d e  
m o g e l i j k h e d e n  o m  z i c h  a r t i s t i e k  t e  o n t w i k k e l e n  

( t o n e e l s p e l e n ,  c r e a t i e f  s c h r i j v e n ,  m u z i e k  
m a k e n , . . . )

L E R E N  I N  D E  V R I J E  T I J D  ( V L A A N D E R E N )

0%

1%

8%

7%

22%

24%

42%

39%

28%

29%

I n  m i j n  g e m e e n t e  z i j n  e r  v o l d o e n d e  k a n s e n  o m  i n  
d e  v r i j e  t i j d  i e t s  b i j  t e  l e r e n  v i a  w o r k s h o p s ,  

c u r s u s s e n ,  v o o r d r a c h t e n ,  …

I n  m i j n  g e m e e n t e  z i j n  e r  v o l d o e n d e  
m o g e l i j k h e d e n  o m  z i c h  a r t i s t i e k  t e  o n t w i k k e l e n  

( t o n e e l s p e l e n ,  c r e a t i e f  s c h r i j v e n ,  m u z i e k  
m a k e n , . . . )

L E R E N  I N  D E  V R I J E  T I J D  ( G E M E E N T E )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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BURGERINITIATIEVEN

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

5% 1% 12% 8% 28% 26% 38% 39% 17% 26% 23% 30%

7% 2% 20% 11% 29% 31% 33% 42% 12% 14% 40% 40%

Beantwoord 106
Overgeslagen 20

Helemaal 

akkoord

Ik weet het 

niet

In mijn gemeente hebben burgerinitiatieven 

en verenigingen voldoende toegang tot 

subsidies, ruimtes, uitleenmateriaal, 

promotiekansen, etc. voor het organiseren 

van culturele activiteiten

In mijn gemeente hebben ook individuele 

kunstenaars, kunstprojecten, 

kunstcollectieven, etc. voldoende toegang tot 

subsidies, ruimtes, uitleenmateriaal, 

promotiekansen, etc.

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord Akkoord

5%

7%

12%

20%

28%

29%

38%

33%

17%

12%

I n  m i j n  g e m e e n t e  h e b b e n  b u r g e r i n i t i a t i e v e n  e n  
v e r e n i g i n g e n  v o l d o e n d e  t o e g a n g  t o t  s u b s i d i e s ,  

r u i m t e s ,  u i t l e e n m a t e r i a a l ,  p r o m o t i e k a n s e n ,  e t c .  
v o o r  h e t  o r g a n i s e r e n  v a n  c u l t u r e l e  a c t i v i t e i t e n

I n  m i j n  g e m e e n t e  h e b b e n  o o k  i n d i v i d u e l e  
k u n s t e n a a r s ,  k u n s t p r o j e c t e n ,  k u n s t c o l l e c t i e v e n ,  
e t c .  v o l d o e n d e  t o e g a n g  t o t  s u b s i d i e s ,  r u i m t e s ,  

u i t l e e n m a t e r i a a l ,  p r o m o t i e k a n s e n ,  e t c .

B U R G E R I N I T I AT I E V E N  ( V L A A N D E R E N )

1%

2%

8%

11%

26%

31%

39%

42%

26%

14%

I n  m i j n  g e m e e n t e  h e b b e n  b u r g e r i n i t i a t i e v e n  e n  
v e r e n i g i n g e n  v o l d o e n d e  t o e g a n g  t o t  s u b s i d i e s ,  

r u i m t e s ,  u i t l e e n m a t e r i a a l ,  p r o m o t i e k a n s e n ,  e t c .  
v o o r  h e t  o r g a n i s e r e n  v a n  c u l t u r e l e  a c t i v i t e i t e n

I n  m i j n  g e m e e n t e  h e b b e n  o o k  i n d i v i d u e l e  
k u n s t e n a a r s ,  k u n s t p r o j e c t e n ,  k u n s t c o l l e c t i e v e n ,  
e t c .  v o l d o e n d e  t o e g a n g  t o t  s u b s i d i e s ,  r u i m t e s ,  

u i t l e e n m a t e r i a a l ,  p r o m o t i e k a n s e n ,  e t c .

B U R G E R I N I T I AT I E V E N  ( G E M E E N T E )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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GEMEENTELIJKE VISIE OP CULTUUR

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

3% 2% 13% 9% 32% 32% 41% 44% 11% 12% 21% 24%

5% 3% 20% 12% 32% 38% 33% 36% 10% 11% 21% 29%

6% 3% 22% 18% 32% 38% 30% 32% 9% 8% 25% 39%

6% 4% 21% 16% 29% 30% 33% 41% 11% 9% 26% 35%

5% 1% 20% 13% 30% 36% 33% 40% 12% 10% 17% 25%

Beantwoord 106
Overgeslagen 20

Helemaal 

akkoord

Ik weet het 

niet

Mijn gemeente besteedt voldoende aandacht 

aan gevestigde kunstenaars, schrijvers, etc

Mijn gemeente investeert voldoende in de 

ontwikkeling van lokaal talent

Mijn gemeente creëert kansen voor nieuw 

artistiek talent

Mijn gemeente investeert voldoende in de 

samenwerking tussen kunstenaars en 

kunstenorganisaties met anderen, zoals 

scholen, bedrijven, (jeugd-) verenigingen, 

teken- en muziekacademie, ...

Mijn gemeente investeert voldoende in het 

toegankelijk maken van het cultuuraanbod 

(aangepaste prijzen, nabespreking, 

kinderopvang, ...)

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord Akkoord

3%

5%

6%

6%

5%

13%

20%

22%

21%

20%

32%

32%

32%

29%

30%

41%

33%

30%

33%

33%

11%

10%

9%

11%

12%

M i j n  g e m e e n t e  b e s t e e d t  v o l d o e n d e  a a n d a c h t  a a n  
g e v e s t i g d e  k u n s t e n a a r s ,  s c h r i j v e r s ,  e t c

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  d e  
o n t w i k k e l i n g  v a n  l o k a a l  t a l e n t

M i j n  g e m e e n t e  c r e ë e r t  k a n s e n  v o o r n i e u w  
a r t i s t i e k  t a l e n t

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  d e  
s a m e n w e r k i n g  t u s s e n  k u n s t e n a a r s  e n  

k u n s t e n o r g a n i s a t i e s  m e t  a n d e r e n ,  z o a l s  s c h o l e n ,  
b e d r i j v e n ,  ( j e u g d - )  v e r e n i g i n g e n ,  t e k e n - e n  …

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  h e t  
t o e g a n k e l i j k  m a k e n  v a n  h e t  c u l t u u r a a n b o d  

( a a n g e p a s t e  p r i j z e n ,  n a b e s p r e k i n g ,  k i n d e r o p v a n g ,  
. . . )

G E M E E N T E L I J K E  V I S I E  O P  C U LT U U R  ( V L A A N D E R E N )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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ALGEMEEN

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

2% 1% 8% 8% 18% 21% 43% 39% 28% 31% 0% 1%

4% 4% 24% 22% 30% 36% 32% 27% 9% 11% 2% 3%

5% 1% 16% 12% 34% 30% 33% 40% 13% 17% 11% 17%

Beantwoord 103
Overgeslagen 23

Ik krijg voldoende informatie over het 

culturele leven in mijn gemeente

Ik krijg informatie over het culturele leven in 

de omliggende gemeenten

Mijn gemeente slaagt er goed in om mensen 

via culturele en artistieke activiteiten samen 

te brengen

Ik weet het 

nietAkkoord

Helemaal 

akkoord

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord

2%

3%

3%

4%

1%

9%

12%

18%

16%

13%

32%

38%

38%

30%

36%

44%

36%

32%

41%

40%

12%

11%

8%

9%

10%

M i j n  g e m e e n t e  b e s t e e d t  v o l d o e n d e  a a n d a c h t  a a n  
g e v e s t i g d e  k u n s t e n a a r s ,  s c h r i j v e r s ,  e t c

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  d e  
o n t w i k k e l i n g  v a n  l o k a a l  t a l e n t

M i j n  g e m e e n t e  c r e ë e r t  k a n s e n  v o o r n i e u w  
a r t i s t i e k  t a l e n t

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  d e  
s a m e n w e r k i n g  t u s s e n  k u n s t e n a a r s  e n  

k u n s t e n o r g a n i s a t i e s  m e t  a n d e r e n ,  z o a l s  s c h o l e n ,  
b e d r i j v e n ,  ( j e u g d - )  v e r e n i g i n g e n ,  t e k e n - e n  …

M i j n  g e m e e n t e  i n v e s t e e r t  v o l d o e n d e  i n  h e t  
t o e g a n k e l i j k  m a k e n  v a n  h e t  c u l t u u r a a n b o d  

( a a n g e p a s t e  p r i j z e n ,  n a b e s p r e k i n g ,  k i n d e r o p v a n g ,  
. . . )

G E M E E N T E L I J K E  V I S I E  O P  C U LT U U R  ( G E M E E N T E N )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord

2%

4%

5%

8%

24%

16%

18%

30%

34%

43%

32%

33%

28%

9%

13%

I k  k r i j g  v o l d o e n d e  i n f o r m a t i e  o v e r  h e t  c u l t u r e l e  
l e v e n  i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  k r i j g  i n f o r m a t i e  o v e r  h e t  c u l t u r e l e  l e v e n  i n  d e  
o m l i g g e n d e  g e m e e n t e n

M i j n  g e m e e n t e  s l a a g t  e r  g o e d  i n  o m  m e n s e n  v i a  
c u l t u r e l e  e n  a r t i s t i e k e  a c t i v i t e i t e n  s a m e n  t e  

b r e n g e n

A L G E M E E N  ( V L A A N D E R E N )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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CULTUURAANBOD

VL T VL T VL T VL T VL T VL T

1% 0% 1% 1% 6% 2% 31% 27% 62% 70% 1% 1%

4% 2% 16% 13% 27% 25% 35% 38% 17% 22% 3% 2%

0% 1% 1% 2% 7% 6% 38% 32% 54% 59% 3% 3%

4% 1% 15% 14% 30% 31% 36% 31% 15% 22% 14% 21%

1% 1% 2% 2% 9% 10% 40% 36% 47% 51% 4% 4%

4% 3% 13% 4% 27% 27% 38% 47% 18% 19% 24% 33%

3% 4% 7% 8% 20% 16% 35% 36% 35% 36% 6% 6%

9% 5% 25% 19% 33% 36% 23% 26% 10% 14% 36% 44%

Helemaal 

niet akkoord Niet akkoord

Min of meer 

akkoord Akkoord

Helemaal 

akkoord

Ik weet het 

niet

Ik vind het belangrijk dat er een ruim en 

gevarieerd cultuuraanbod is in mijn gemeente

Het cultuuraanbod is voldoende ruim en 

gevarieerd in mijn gemeente

Ik vind het belangrijk dat het cultuuraanbod 

voor kinderen en jongeren ruim en gevarieerd 

is in mijn gemeente

Het cultuuraanbod voor kinderen en jongeren 

is voldoende ruim en gevarieerd in mijn 

gemeente

Ik vind het belangrijk dat het cultuuraanbod 

voor 65-plussers ruim en gevarieerd is in mijn 

gemeente

Het cultuuraanbod voor 65-plussers is 

voldoende ruim en gevarieerd in mijn 

gemeente

Ik vind het belangrijk dat er voor mensen met 

een andere culturele achtergrond een ruim en 

gevarieerd cultuuraanbod is

Het cultuuraanbod voor mensen met een 

andere culturele achtergrond is voldoende 

ruim en gevarieerd in mijn gemeente

1%

4%

1%

8%

22%

12%

21%

36%

30%

39%

27%

40%

31%

11%

17%

I k  k r i j g  v o l d o e n d e  i n f o r m a t i e  o v e r  h e t  c u l t u r e l e  
l e v e n  i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  k r i j g  i n f o r m a t i e  o v e r  h e t  c u l t u r e l e  l e v e n  i n  d e  
o m l i g g e n d e  g e m e e n t e n

M i j n  g e m e e n t e  s l a a g t  e r  g o e d  i n  o m  m e n s e n  v i a  
c u l t u r e l e  e n  a r t i s t i e k e  a c t i v i t e i t e n  s a m e n  t e  

b r e n g e n

A L G E M E E N  ( G E M E E N T E )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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1%

4%

0%

4%

1%

4%

3%

9%

1%

16%

1%

15%

2%

13%

7%

25%

6%

27%

7%

30%

9%

27%

20%

33%

31%

35%

38%

36%

40%

38%

35%

23%

62%

17%

54%

15%

47%

18%

35%

10%

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  e r  e e n  r u i m  e n  
g e v a r i e e r d  c u l t u u r a a n b o d  i s  i n  m i j n  g e m e e n t e

H e t  c u l t u u r a a n b o d  i s  v o l d o e n d e  r u i m  e n  
g e v a r i e e r d i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  h e t  c u l t u u r a a n b o d  
v o o r  k i n d e r e n  e n  j o n g e r e n r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i s  

i n  m i j n  g e m e e n t e

H e t  c u l t u u r a a n b o d  v o o r  k i n d e r e n  e n  j o n g e r e n  i s  
v o l d o e n d e  r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  h e t  c u l t u u r a a n b o d  
v o o r  6 5 - p l u s s e r s r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i s  i n  m i j n  

g e m e e n t e

H e t  c u l t u u r a a n b o d  v o o r  6 5 - p l u s s e r s  i s  
v o l d o e n d e  r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  e r v o o r  m e n s e n  m e t  
e e n  a n d e r e  c u l t u r e l e  a c h t e r g r o n d  e e n  r u i m  e n  

g e v a r i e e r d  c u l t u u r a a n b o d  i s

H e t  c u l t u u r a a n b o d  v o o r  m e n s e n  m e t  e e n  a n d e r e  
c u l t u r e l e  a c h t e r g r o n d  i s  v o l d o e n d e  r u i m  e n  

g e v a r i e e r d  i n  m i j n  g e m e e n t e

C U LT U U R A A N B O D  ( V L A A N D E R E N )

0%

2%

1%

1%

1%

3%

4%

5%

1%

13%

2%

14%

2%

4%

8%

19%

2%

25%

6%

31%

10%

27%

16%

36%

27%

38%

32%

31%

36%

47%

36%

26%

70%

22%

59%

22%

51%

19%

36%

14%

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  e r  e e n  r u i m  e n  
g e v a r i e e r d  c u l t u u r a a n b o d  i s  i n  m i j n  g e m e e n t e

H e t  c u l t u u r a a n b o d  i s  v o l d o e n d e  r u i m  e n  
g e v a r i e e r d i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  h e t  c u l t u u r a a n b o d  
v o o r  k i n d e r e n  e n  j o n g e r e n r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i s  

i n  m i j n  g e m e e n t e

H e t  c u l t u u r a a n b o d  v o o r  k i n d e r e n  e n  j o n g e r e n  i s  
v o l d o e n d e  r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  h e t  c u l t u u r a a n b o d  
v o o r  6 5 - p l u s s e r s r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i s  i n  m i j n  

g e m e e n t e

H e t  c u l t u u r a a n b o d  v o o r  6 5 - p l u s s e r s  i s  
v o l d o e n d e  r u i m  e n  g e v a r i e e r d  i n  m i j n  g e m e e n t e

I k  v i n d  h e t  b e l a n g r i j k  d a t  e r v o o r  m e n s e n  m e t  
e e n  a n d e r e  c u l t u r e l e  a c h t e r g r o n d  e e n  r u i m  e n  

g e v a r i e e r d  c u l t u u r a a n b o d  i s

H e t  c u l t u u r a a n b o d  v o o r  m e n s e n  m e t  e e n  a n d e r e  
c u l t u r e l e  a c h t e r g r o n d  i s  v o l d o e n d e  r u i m  e n  

g e v a r i e e r d  i n  m i j n  g e m e e n t e

C U LT U U R A A N B O D  ( G E M E E N T E )

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Min of meer akkoord Akkoord Helemaal akkoord
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HET CULTURELE LEVEN IN DE GEMEENTE IS DE VOORBIJE 5 JAAR…

Beantwoord 104
Overgeslagen 22

WAARDERING VOOR CULTUURVRIENDELIJKE GEMEENTE

Beantwoord 104
Overgeslagen 22

26%

9%

39%

13%

5%

Gemiddelde 6,8 7,4

8

9

10 4%

Vlaanderen Tervuren

1

2

4

3

5

6

7

1%

1%

0%

4%

4%

9%

25%

2%

2%

4%

4%

7%

16%

27%

12%

35%

40%

12%

5%

23%

65%

7%

Erop achteruitgegaan

Stabiel gebleven

Erop vooruitgegaan

Weet ik niet

TervurenVlaanderen

5
%

2
3

%

7
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

erop achteruitgegaan stabiel gebleven erop vooruitgegaan weet ik niet
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IN DE REGIO

VL T

Ja 55% 48%

Nee 45% 52%

TOTAAL 100% 100%

Beantwoord 101
Overgeslagen 25

Zij die op de bovenstaande vraag "ja" beantwoordden, konden specificiëren om wat voor activiteiten het ging.

VL T

Concert 69% 69%

Film 43% 51%

Kinderaanbod 16% 22%

Museum 50% 59%

Erfgoed 29% 24%

Podiumaanbod (dans, theater, comedy, ...) 65% 67%

Tentoonstelling 55% 49%

Workshop/ cursus 25% 24%

Anders 7% 8%

Beantwoord 49
Overgeslagen 77

Dit waren hun redenen. Men kon meerdere antwoorden aanduiden.
VL T

De locatie is beter bereikbaar 8% 6%

Het aanbod is interessanter 75% 65%

Het aanbod in mijn eigen gemeente was al volzet 8% 4%

Anders 28% 35%

Beantwoord 48
Overgeslagen 78

Ga je regelmatig naar culturele activiteiten in omliggende gemeenten?
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